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Köszöntő  

 

Kedves Kalász Sulisok! 

 

Az embernek a kiegyensúlyozottsághoz szüksége van az ünnepre. Így 

van ez ősidők óta. Időről időre meg kell törni a hétköznapok egyhangú-

ságát. Ez viszont nem jön magától. A sikeres, vagyis a meghitt kará-

csonyra a lelkünket, testünket készíteni kell. Ne gondoljátok, hogy ez 

nehéz, egyszerűen csak vágyakozzatok a karácsony gyönyörűségére!Aki 

igazán várja a karácsonyt, biztos, hogy figyelemmel lesz családtagjaira 

és környezetére. Amelyik családban ez megvalósul, ott biztosan szép 

lesz a karácsony függetlenül az ajándéktárgyaktól, mert a valódi ajándék 

mi magunk vagyunk szeretteink számára! 

 

Kívánok mindannyiótoknak örömteli karácsonyvárást és meghitt, szere-

tettel teli karácsonyi ünnepet! 

 

Végh Attila 

intézményvezető 



Szilágyi Domonkos: Karácsony 

S hogy ne a hóban csillagokban, 

Ne ünnepi foszlós kalácson, 

Ne díszített fákon, hanem 

A szívekben legyen KARÁCSONY! 

 

 

A puha hóban, csillagokban, 

Az ünnepi foszlós kalácson, 

Láthatatlanul ott a jel, 

Hogy itt van újra a KARÁCSONY! 

Mint szomjazónak a pohár víz, 

Úgy kell mindig e kis melegség, 

Hisz arra születtet az ember, 

Hogy szeressen és szeressék! 



Hírek 

Autómentes nap a Kalász Suliban 

Szeptember 22-én, szerdán reggel 9 órától autómentes napot 

szerveztek a Faluház dolgozói iskolánk számára a Vasút so-

ron.  

A forgalom elől elzárt utcán több felfújt játékon, akadálypá-

lyán próbálhatták ki a gyerekek ügyességüket, légfocizhattak, 

kosárlabdázhattak, csocsózhattak és egy rendőrautót is 

szemügyre vehettek, kipróbálhattak. 

Lelkesen keresték a tájékozódó pályán a kijelölt pontokat. A 

zord időjárás ellenére is élvezték a tanulók ezt a napot, szívesen részt vennének máskor is. 

Svábház projektnap 

Ebben az évben is megrendezésre került a Svábház projektnap, melyre a 3., a 4. és az 5. évfo-

lyam németeseit hívták meg.  Mint minden évben, most is feladatlapokat oldottak meg csopor-

tokban. A diákok a budakalászi Svábházban. 

Az ölelés világnapja 

Október 15-én az ölelés világnapját ünnepeltük. A 2.b osztály kis figyelemfelhívó könyvjelzőket 

készített, és az osztály tanulói a szünetekben örömmel osztották ki azokat. 

Sokakhoz elért az üzenet, hogy ha akár csak 20 másodpercig is tart egy ölelés, annak már az 

egészségre gyakorolt pozitív hatása is mérhető. 

Látogatás a 301-es parcellánál 

2021. október 18-i tanulmányi kirándulásunk helyszíne az 

Új Köztemető volt, az ország legnagyobb, 301 parcellával 

rendelkező sírhelye, Magyarország második világháború 

utáni történetének egyik legfontosabb szimbolikus tere, a 

nemzeti emlékezet és gyász helyszíne, a kommunista dikta-

túra és az 1956-os forradalom és szabadságharc mementója.  Immár hagyomány iskolánkban, 

hogy a felső tagozat az 1956-os eseményekre emlékezve ellátogat a Nemzeti Emlékhelyre. 

Elsősegély-tanfolyam 

A hetedik évfolyam idén is elsősegély–tanfolyamon vett részt. A foglalkozást 2021. november  

9-én tartották meg a gyerekeknek a Semmelweis Egyetem hallgatói. Az első órában elméleti, a 

második órában gyakorlati oktatás volt. 



Hírek és versenyeredmények 

Diákpolgármester-választás 

Idén 2021. november 3-án avatta fel iskolánk diákpolgármesterét a 8.b osztá-

lyos Petneházy-Kovács Bonfiácot Budakalász polgármestere, Dr. Göbl Richárd.  

Márton-nap   

Az alsó tagozatosok számára idén is megrendezésre került a Márton-nap, melynek programja 

bár ismerős, mégis tartogat izgalmakat évről évre. A gyerekek a templomkertben libákat keres-

nek, majd visszaérkezésükkör elfogyasztanak egy kis finomságot.   A 3.a és a 3.b adta elő a min-

dig tanulságos műsort, melyre Giay Anikó és Szilágyiné Dér Barbara készítette fel őket.  

Mesék a Zümmögő birodalomból 

A Mesék a Zümmögő birodalomból versenyen indult Tomka Blanka 6.a osztályos tanuló.  903 

pályamunka közül az ő műve benne volt a legjobb 69-ben.   

A mű címe: Ellenségből barát. 

Főzőverseny 

A felső tagozaton idén is megrendezésre került a főzőverseny 2021. október 1-jén. 

Az eredménye pedig a következő lett:  

1. helyezett a 6.a lett a lecsójával 

2. helyezett a 6.b lett a grillezett ételeikkel 

3. helyezett a 8.b lett a gyros táljával 

A magyar nyelv napja 

A magyar anyanyelv napját november 13-án ünnepeljük. Ebből az alkalmából idén is megren-

dezésre került iskolán belül egy osztályverseny, melyen egy feladatlapot kellett az 5-6. és a 7-8. 

évfolyam osztályainak kitölteni. 

Az eredmény a következő lett: 

Az 5.-6. évfolyamon:     A 7.-8. évfolyamon:   

1. helyezett lett a 6.c osztály    1. helyezett lett a 8.b osztály 

2. helyezett lett a 6.a osztály    2. helyezett lett a 8.a osztály  

3. helyezett lett az 5.c osztály.    3. helyezett lett a 8.c osztály. 



Versenyeredmények 

Sporteredményeink 

Az idei városi Tófutásraés a Tour de Kalászra 2021. október 9-én 

került sor.  Nagyon szép eredmények születtek: Szabó Csenge 

Boglárka 4.a osztályos tanuló a Tófutáson 3-4. o. lány kategóriá-

ban 3. helyezett lett. A Tour de Kalászon Fekete Anna 7. b osz-

tályos tanuló a gyermek 8-12 éves lány kategóriában 1. helyet ért 

el, Schütt Dominik 5.c osztályos tanuló a gyermek 8-12 éves fiú 

kategóriában 3. helyezett lett, családi kategóriában Fekete Nóra 

3. b osztályos tanuló pedig 2. helyet ért el!  

Szöllösi Botond 6.a osztályos tanuló a 2021. október 30-án megrendezett Intersport Túrana-

pon indult édesapjával.  21 km-es távot teljesítettek és nagyon szép eredményt értek el.   

 

Bolyai matematika csapatverseny 

A Bolyai matematika csapatversenyen a Kalász Suli 5.a osztályos tanulói 17. helyen végeztek a 

114 csapatból.  A csapat neve: „MatekosZsenik”, tagjai:  

      Halász Benedek, Lakos Mihály,  Schäffer József, Simos Sára 

A 6.b osztályos tanulók pedig 18. helyezést értek el ugyanezen a csapatversenyen 104 csapatból. 

Ez a csapat a „Vierstein” néven indult. A csapat tagjai pedig: 

Ladányi Nóra, Nagy Bejke, Róna Hanna, Szecsődi Sára 

Bolyai magyar csapatverseny  

A Bolyai magyar csapatversenyen a Kalász Suli 3.c osztályos tanulói a 19. helyen végeztek. 

A csapat neve: A nyelvtan királyai, tagjai:  

Gyuroski Janka, Gercsényi Patrik, Illényi Emese, O. Szabó Vince. 

A 7.b osztály tanulói a 25. helyet érték el. Csapatuk neve: Nyelvzsenik, a csapat tagjai:  

Fekete Anna, Solymosi Gergely, Jani Vince, Kor Benedek. 



Mese, mese, meskete - A föld alatti város 

     Egyszer volt, hol nem volt, ahol még a vén sas sem járt, no, pontosan ott kezdődik az én 

mesém.  

     Ezt a szép mesét a faluvégen lakó öregasszonytól hallottam, gondoltam, leírom nektek erre 

a papírra...Egy napsütötte őszi napon nagy nyüzsgés 

támadt a Földalatti Városban. Minden ott élő állat: ür-

gék, vakondok, giliszták - és még sorolhatnám - össze-

gyűltek, mert bajban volt az Ürgekirály, ugyanis palotá-

ja épült, de nem volt elég munkása. Mert hiszen az 

uralkodó szolgái között az egyik asszony boszorkány volt, aki elvarázsolta a szegény munkáso-

kat. A király erről mit sem tudott, ezért volt ekkora felfordulás. A királynak volt egy fia, akit Le-

andernek hívtak. Nagyon szemfüles volt, ezért azonnal észrevette, hogy miben mesterkedik a 

gonosz boszorkány. Rögvest el is mondta apjának, mit látott. 

-Apám! A szolgáid között van egy boszorkány, aki elvarázsolja a munkásaidat, ezért nem tudják 

megépíteni a palotát. A király azonban nem hitte el, amit a fia mondott. Erre a fiú nagyon mér-

ges lett, el is határozta, hogy elmegy világgá. Azért sajnálta apját, így eldöntötte, hogy megkeresi 

az álnok boszorkát, ugyanis napok óta nem látta sehol, hiába kereste. Egy kis tarisznyába pakolt 

hamuba sült pogácsát, és elindult. Ahogy ment, elért a Földalatti Város egy olyan részére, ahol 

még sosem járt. Régebben az apjától azt hallotta, hogy ezt a helyet Gyökérerdőnek hívják. Na-

gyon sűrű volt. Először félt bemenni, de aztán összeszedte minden bátorságát, és belépett az 

erdőbe. Ahogy hozzáért az egyik gyökérfához, az csilingelni kezdett, és megjelent egy tábla, 

amint a következő állt: „ VIGYÁZZ! Fel ne ébreszd az erdő Urát!” Az ürgefiú, Leander lassan 

és óvatosan haladt tovább a titokzatos gyökerek között, és nagyon vigyázott, hogy ne érjen egy-

hez sem.  Ahogy ment, találkozott egy kis gyíkkal. Megszólította. 

-Szia kedves Gyíkocska! Leander vagyok, az Ürgekirály fia. Egy boszorkányt keresek, aki meg-

szökött a várból. Őmiatta nem épül meg a király palotája, mert elvarázsolja az építőmunkásokat. 

A gyíkocska megszeppenve suttogta: 

-Halkabban beszélj, te Leander, ha tovább szeretnél élni! De, hogy jót is mondjak, szerencséd 

van, hogy velem találkoztál, mert én láttam a boszorkányt. Ha tovább mész egyenesen, akkor 

kiérsz ebből az erdőből, és látsz majd egy nagy hegyet, aminek a csúcsán egy vár áll. Abban lesz 

a boszorkány. A hegy lábánál lesz egy viskó, amiben egy öreg vakondot találsz. Nála lesz egy 

napsugár, azt kell majd a boszorkány kezére tekerned, abból nem tud kiszabadulni. Leander el is 

indult, és úgy tett, ahogy a gyíkocska mondotta neki.  Ahogy kiért az erdőből, meg is találta a 

kunyhót, és kihozta onnan a napsugarat. Elindult vele felfelé a hegyen. Hét napon, s hét éjen 

keresztül ment felfelé, így meg is találta a boszorkányt a várban. Gyorsan rákötötte a napsugarat 

a banya kezére, aztán vitte haza. Az öreg király nagyon megörült fiának. Már rég megbánta, 

hogy annak idején oly mérges volt reája. A boszorkányt azon nyomban tömlöcbe záratta.  

     Végül ezerháromszázhuszonöt munkása lett, és olyan palotája épült, hogy annak párja nincs 

ezen a világon. Talán még most is ott élnek, ha meg nem haltak.  

         Sulyok Panna, Balla Ilona (4.c) 



Interjú a cserkészetről  

A cserkész a természetben él. Jól bánik az-

zal. A cserkész takarékos. Magával szemben 

szigorú, másokkal szemben gyengéd. Cser-

késztársait testvérének tekinti. A cserkész 

egyenes lelkű és meggondolt. Ezeket a cser-

késztörvényeket igyekszik betartani iskolánk 

több tanulója, köztük Jani Lőrinc is, aki szá-

mára a cserkészet erőpróba. Őt kérdezzük 

mindenről, ami a cserkészettel kapcsolatos. 

Az első kérdésem, hogy miért vagy cser-

kész?  

Erre nehéz a válasz. Egyszer láttam, hogy 

van lehetőség, és elmentem egy őrsgyűlésre, 

ahol jól éreztem magam. Megszerettem, az-

óta rendszeresen járok táborokba.  

A második kérdés egy kicsit bonyolul-

tabb, mit jelent pontosan a cserkészet? 

Ha röviden akarom körülírni, akkor a no-

mád életmódot tükrözi, ami azt jelenti, hogy 

sátrakban alszunk, sokat túrázunk a termé-

szetben, folyóban fürdünk és mosakodunk. 

Amikor nem vagyunk táborokban, akkor a 

kalászi templomkertben gyülekezünk, verse-

ket tanulunk és játszunk.  

Amikor nem vagytok táborban, akkor 

pontosan mi történik egy őrsgyűlésen? 

Az elején közösen imádkozunk, majd közö-

sen játszunk. Az a jó benne, hogy biztatnak 

az őrsvezetőink, ha valamit jól csinálunk. 

Nagyon szoros kapcsolat alakul ki közöt-

tünk, ott jó barátokat lehet szerezni. 

 

 

 

Említetted, hogy rendszeresen jársz tá-

borokba. Mit érdemes tudni ezekről a 

táborokról?  

Buszokkal megyünk a természetbe, a tábo-

rok vagy öt- vagy tíznaposak. A buszok a 

táborhelytől távol állnak meg, és onnan kell 

felsétálni. A gyengék holmiját egy teherautó 

viszi a táborhelyhez, az erősebbek pedig 

maguk viszik fel a táskáikat. Magát a tábor 

helyszínét az előtáborosok készítik elő. Pél-

dául latrinát ásnak, felállítják a konyhát. A 

sátrat, ahol alszunk, azt mi magunk állítjuk 

fel. Az ötnapos táborokban sokkal több a 

program rövid idő alatt, a tíznapos táborok-

ban pedig több idő jut beszélgetésekre, is-

merkedésre a sok túra mellett. A táborban 

legjobban a játékokat szeretem, azon belül 

is a méta a kedvencem. Vannak vízitáborok 

is, amikor kenukkal és kajakokkal evezünk a 

folyón.  

Beszéltél a túrákról. Mit jelent ez, mi-

lyen egy túra egy tíznapos táborban? 

Nem csillagtúráról van szó, vagyis, ahová 

eltúrázunk, ott is alszunk. Ezt portyának 

hívjuk. Legelső lépés, hogy berakjuk a háti-

zsákjainkba az őrsi ételt és a saját ételeinket 

is. Miután összepakoltunk, elindulunk. Átla-

gosan 15-18 km-t megyünk, mire megérke-

zünk az alvóhelyünkre. Amint megérke-

zünk, fát gyűjtünk, összerakjuk a magunk-

kal vitt ponyvát, hogy legyen hol aludni. 

Tábortüzet rakunk, vacsorát főzünk. Gyak-

ran előfordul, hogy erős vihar csap le ránk. 

Behúzódunk a ponyva alá, és figyelni kell, 

hogy be ne szakadjon.  



És azt tudod, hogy honnan ered a cser-

készet? 

Egy angol férfi, „BP” (teljes néven Lord 

Robert Baden-Powell) a 20. század elején 

afrikai fiúknak talált ki egy programot, 

aminek az volt a célja, hogy ezek a fiúk ta-

nuljanak, képződjenek. Erről könyvet írt, 

és így a cserkészmozgalom gyorsan elter-

jedt Európában és Amerikában is. 1912-

ben megalakult a Magyar Cserkészszövet-

ség is. 

Említetted, hogy az őrsvezetőitekkel 

mentek táborba. Hogy lesz valakiből 

őrsvezető? 

Sokáig cserkészkedik, majd el kell dönteni, 

hogy szeretne-e vezető lenni. Ha igen, ak-

kor vizsgákat kell tenni. 15 éves kortól le-

het valakiből őrsvezető. Én is letettem már 

két vizsgát, amikért nyakkendőket kaptam.  

Mi a jelentése a nyakkendőnek a cser-

készek életében? 

A sárga nyakkendő az első, ezt hordják a 

kis cserkészek. Két év után vizsgát kell 

tenni. Ha ez sikeres, akkor zöld nyakken-

dőt kapunk. Ez jelképezi, hogy most már 

rendes cserkészek lettünk. Nagyon sokféle 

színű nyakkendő van, mindegyik valami-

lyen szerepet jelöl a cserkész közösségben. 

Én feketét szeretnék, ilyen kendőjük van a 

baltásoknak.  

Mit jelent az, ha valaki baltás a cserké-

szek között? 

Táborokban ő az éjjeli őr, védi a többieket 

például a vaddisznók ellen.  

Ha valaki szeretne cserkész lenni, hogyan 

lehet jelentkezni? 

Megnézi, hogy mikor van az adott helyen őrs-

gyűlés, és elmegy egyre. Az őrsvezetőkkel kell 

beszélni.  

A cserkészek jelképe a cserkészliliom, amelynek 

három levele a cserkészfogadalom három részét 

jelképezi: a kötelességteljesítést, a segítőkészséget 

és a cserkésztörvény megtartását.  



Filmajánló 

 

Életrevalók (12+) 

Marceell Grignon 2011 

Vígjáték,dráma 

Ebben a filmben egy fiatal, hanyag, vagány férfi (Omar Sy) elmegy dolgozni, 

méghozzá  egy mozgássérült férfi gondozója lesz. 

Amikor hazamegy az állásinterjúról, kirúgják otthonról. 

Másnap kiderül, hogy megkapta az állást. 

Egyre jobban kijön a főnökével. 

A film tele van tökéletes  poénokkal, szép emberi pillanatokkal. Akinek nem tetszik, 

valószínűleg egy remaket (utánzatot), vagy egy másik filmet látott eddig. 

Érdemes megnézni . :) 

 

 

 

 



Könyvajánló 

A Szent Johanna gimi –Könyvajánló  

 

A Szent Johanna gimi története dióhéjban: 

A könyvsorozat egy kamasz lány életéről szól, végig követhetjük felnőtté válása  

nagyobb akadályait, bukásait és örömeit. Míg az első részben az esetlen lány még 

csak a kilencediket kezdi az új  gimnáziumban, addig az utolsó részben tizenketted-

kesen érett felnőttként és már tapasztalva az életet köszönünk el tőle. 

Minden KEZDET nehéz,  

De EGYÜTT megoldható! 

Néha EGYEDÜL maradunk, 

De a BARÁTOK mindig a közeledben  

maradnak és segítenek, 

Hogy a REMÉNY  haljon meg utoljára! 

Amikor viszont KETTEN maradtok  

életed szerelmével, 

Az életed egy ÚTVESZTŐ lesz, de tudjátok, 

Hogy ÖRÖKKÉ egymás mellett lesztek! 
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Minden, ami sport 

A futsal és a foci 

Ebben a rovatban azt gyűjtöttük össze, mi a különbség és hasonlóság a futball és a 

futsal között. A két sport jól megkülönböztethető, mégis sok közöttük a hasonlóság 

is. A futsal a teremfoci idegen neve, a nagypályás foci (futball) teremben játszott 

formája.  

 FUTSAL 

Teremben játsszák a játékosok. 

Teremcipőben játszanak a játékosok. 

Ha a pálya területéről kimegy a lab-

da, akkor oldalvonalról berúgás van. 

Kisebb és tömörebb, nehezebb a lab-

da a futball labdához képest. 

Kisebb, kézilabda méretű a kapu, ne-

hezebb gólt rúgni. 

Öt emberrel játsszák a futsalt. 

Játékidő: kétszer 20 perc álló órával, 

ami azt jelenti, hogy tiszta a játékidő. 

Ez azt jelenti, hogy akkor indítják új-

ra a játékvezetők az időt, amikor a 

labda újra játékba kerül. 

Korlátozott a szabálytalanságok szá-

ma. Félidőnként öt szabálytalanságot 

lehet elkövetni. Ezt követően mind-

egyik után 10 méteres büntető rúgás 

következik. 

FOCI 

Füvön játsszák a játékosok. 

Stoplisban játszanak a játékosok. 

Ha a pálya területéről kimegy a labda, 

akkor oldalvonalról bedobás van. 

Nagyobb és könnyebb a labda a fut-

sallabdához képest. 

Hét méter széles a kapu, így könnyebb 

gólt rúgni. 

Tizenegy emberrel játsszák a futballt.  

Játékidő: kétszer 45 perc. Az órát nem 

állítják meg, ha a labda a pályán kívül-

re kerül, vagy sérülés történik. Emiatt 

hosszabbítások lehetnek a félidők vé-

gén. 

Nem korlátozott a szabálytalanságok 

száma. A bíró dönt az enyhébb sárga 

lap kiosztásáról, és az azonnali pályael-

hagyást jelentő piros lap kiosztásáról.  



Sportos kvíz 

1. Hány méter a maraton távja?  

34674  42195   23621 

2. Milyen szín nincs az olimpiai ötkarikában? 

lila   zöld    kék 

3. A kézilabda, a kosárlabda vagy a focilabda a legnagyobb? 

kézilabda  kosárlabda   focilabda 

4. Melyik nem tartozik az öttusa sportágai közé az alábbiak közül? 

lovaglás  párbajtőrvívás  kerékpározás 

5. Kik ugranak magasabbról a vízbe az alábbiak közül? 

a toronyugrók     a műugrók 

6. Egy úszóversenyen melyik számban nem rajtkőről indulnak a versenyzők? 

mellúszás  hátúszás   pillangóúszás 

7. Hogy hívják a focipálya közepén található kört?  

alapkör   kezdőkör   technikai zóna 

8. Milyen színű sapkát viselnek a vízilabdában a kapusok? 

fehér   piros    narancssárga 

9. Kosárlabdában a támadó csapatnak hány másodperce van, hogy kosárra 

dobjon? 

30    60     24  

10. Ki hazánk legismertebb futballistája az alábbiak közül?  

Gyurta Dániel Puskás Ferenc Hajós Alfréd Petőfi Sándor 

 



Kreatív 

Ebben a rovatban ötleteket találtok ahhoz, hogyan készítsetek egyszerű, gyorsan 

elkészíthető, mégis mutatós karácsonyi díszeket, ajándékokat. 

1.Karácsonyfafüzér muffinpapírból 

Eszközök: muffinpapírok, kiscsillag, kishópehely, madzag/fonál, papírragasztó 

1. lépés: kis háromszöget hajtunk a muffinpapírokból 

 

 

 

 

 

2-3. lépés: három muffinpapírból karácsonyfát ragasztunk, ennek a tetejére csil-

lagot/hópelyhet illesztünk ragasztóval 

 

 

 

 

 

4. lépés: a madzagra/fonálra ráragasztjuk a karácsonyfát 

 



Kreatív 

2. Repülő angyalka 

Eszközök: tortapapír, fagolyó, madzag, ragasztópisztoly, olló 

1. lépés: a tortapapírt harmonikaszerűen meghajtogatjuk 

 

 

 

 

2. lépés: a tortapapírt a leghosszabb élénél félig bevágjuk 

3. lépés: ahol bevágtuk, ott két irányban lehajtjuk a papírt ( ez lesz az angyalka 

két szárnya) 

 

 

 

4. lépés: a fagolyóba belefűzzük a madzagot, és masnit kötünk a végére 

 

 

 

 

5. lépés: a fagolyót a masnis felével az angyalka két szárnya közé ragasztjuk 

 

 

 



 

Végtelen vicc, vég nélküli humor 

 

#1 Mi a legértékesebb betegség? Az aranyér. ©®™ 

 

#2 Milyen textilnek vannak elvonási tünetei? A függönynek. ©®™ 

 

#3 Melyik nagymacskának van nemzetisége? Az oroszlánnak. ©®™ 

 

 

 



 

Télapó Akciócsoport 

humor rovata 

 

Rendőrségen: 

Kapitány: -Egy öreg néni lelőtte a férjét, mert az rálépett a frissen mosott 

padlóra. 

Rendőrtiszt: -Uram! Itt vagyunk az elkövető házánál már egy fél órája. 

Kapitány: -Miért nem tartóztatták le? 

Rendőrtiszt: -Megvárjuk, amíg felszárad a padló. 

 

 

-Maga miért sántít? 

-A főnököm lábon lőtt. 

-Elege lett magából? 

-Nem, mellé lőtt. 

-A fejére célzott és elvétette? 

- Egyszerűen nem látott! 

-Levegőnek nézi magát? 



 

 
Ha a rejtvényt megfejtetted, írd rá a neved, vágd ki, és az iskola 

bejáratánál elhelyezett gyűjtődobozba dobd be! A helyes megfej-

tők között ajándékot sorsolunk ki a szünet előtti utolsó napon! 

Rejtvényre fel! :) 



 

 



Naptár 
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